



# JURIJ

PETA POSTNA • 17. marec 2024 • leto XXI • št. 11



## S čistim srcem hodim za Gospodom

Božja beseda pete postne nedelje je kot kontinuiteta do našega odrešenja. Najprej Bog sklene zavezo z nami — pošlje nam Jezusa; nato se skupaj z Jezusom učimo pokorščine in ustvarjamo čisto srce, da bi lahko obrodili sad; da pa seme obrodi obilen sad, mora umreti. Če hočemo služiti Bogu, moramo hoditi za njim.

### Bog vedno znova sklepa zavezo

Bog je neizmerna Ljubezen. Človeka je ustvaril po svoji podobi, zato mu je mar zanj. On nas/mene ljubi, mi hoče dobro in me hoče voditi po pravi poti, ki je pot ljubezni do Njega in bližnjega. Človek je v odnosu do Boga zavezo večkrat prelomil. Boga to ne moti, še več,

v ljubezni do človeka sklene novo zavezo, pošlje nam celo svojega Sina na svet, ki nas je na križu odrešil. Vse kar je delal Jezus, ko je bil na zemlji, je skrivnost ljubezni. Verujem v Jezusa, ki se je učlovečil, pomeni tudi to, da moja vera ne bo ostala samo znotraj mene, ampak bo iskala mesto sredi mojih odločitev in dejanj k bližnjemu.

## >>Čisto srce, o Bog mi ustvari<<

V postnem času je priložnost, da smo še posebej pozorni na delovanje hudega duha. Sovražnik, hudi duh vedno preži na nas, da ne moremo v polnosti vzpostaviti pristnega odnosa z Bogom Očetom. Zlo je tisto, ki me spravlja v žalost, me ohromi v katerem koli odnosu. Zlo je tisto, ki mi ponuja navidezne naslade, užitke. Cilj hudega duha je vcepiti nam strah. Strah blokira moje moči. Strah pomeni izguba zaupanja v Boga. Hudič nas hoče ločiti ob Boga; če smo ločeni od Boga, izgubimo svojo istovetnost. Hudobni duh nas s svojimi zavajanjem, trenutnimi užitki, dvigne visoko samo zato, da pademo globlje. Napada z najšibkejše strani. Vedno znova nas opazuje, kje je ta naša šibkost, in s tiste strani napade. Meso je vedno šibko, ker ni pripravljeno sprejeti svoje omejenosti. Zato moramo biti čuječi in zaupati v Boga.

Skušnja ni greh, je priložnost za rast. Naša najhujša skušnja je: »Ne bo mi uspelo« ali »Vse je brez veze«! Temu se moramo zavestno upreti in ne smemo postati malodušni. Ne smemo poslušati občutij, ki nas blokirajo. Veliko energije porabimo, zapravimo, ko si ustvarjamo neresnične težave. Biti moramo pozitivno naravnani. Imeti moramo zaupanje v boj. Vse zmorem v Njem. Sv. Pavel se ponaša s stiskami. Stiska rodi potrpljenje, potrpljenje preizkušnost, preizkušnost upanje. Ne sprejemajmo pa pomembnih odločitev, ko smo potrti in v naglici. V takih situacijah nam hudi duh najraje prigovarja. Zlo zahteva, da ga uresničimo takoj;

če bom premislil, ga ne bom storil.

## >>Če pa seme umre, obrodi obilo sadu<<

Zlo ali dobro delam jaz. Odvisno od tega ali sledim strahu, ali zaupanju v Boga. Staro v meni mora umreti in se roditi novo. Če seme umre, obrodi obilen sad. Če priznam svoje slabosti, naredim najbolj vzvišen korak, ampak vedno znova me mika, da ga ne bi naredil. Mika me, da bi se opravičeval in preložil krivdo na druge (obnašam se kot Adam). Zlo premagam v toliki meri, kolikor sem dejansko sposoben sam prevzeti nase odgovornost za svoja dejanja. Tu pa se moram srečati sam s svojo najglobljo notranjostjo, pripravljen moram tudi iti v svojo puščavo.

Puščava je privilegiran kraj za obnove ljubečega odnosa z Bogom. Spopasti se s svojimi pomanjkljivostmi, napakami! Sramovati se svojih napak je učinkovito dejanje sprave. Biti ponižen in si priznati pomanjkljivost. Rasti moram v ponižnosti in zaupanju, ki sta mi dana po milosti dobrega Boga. Ponižnost me izprazni in pritegne vame Boga. On iz ponižnega naredi svoj tempelj. Nekje sem prebral: da se bodo odrešili le ponižni. V svoji ponižnosti odkrivam svojo duhovnost. Duhovno pomeni, da ni površinsko, prevzema globine mojega srca, me povezuje z Bogom.

## Bog me odrešuje, če hodim za njim

Bog prenaša zlo in ga zaradi usmiljenja do nas, naloži nase, tako nas vedno znova vabi k spreobrnjenju. Bog se mi razodeva, da živim s čistim srcem in se trudim, da ostajam v njegovi navzočnosti. Po svojem bistvu sem ustvarjen za dobro, ker sem od Boga, ker sem Božji. Vse zmorem v Njem. Preostanek postnega časa je še priložnost, da se odločimo in stopimo na pot za Njim, ki je pot naše odrešitve.

Cvetka in Tone Horvat

# ● Na naši poti



»Križ kaže prav to, kako nas Bog ljubi. Če kdajkoli podvomiš, da nas Bog ljubi, poglej križ. Jezus je rekel: 'Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da da življenje za svoje prijatelje.' «

(Nicky Gumbel)



Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 [www.zupnija-sentjur.si](http://www.zupnija-sentjur.si) ☎ 03 749 17 20 ✉ [info@zupnija-sentjur.si](mailto:info@zupnija-sentjur.si) Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »YouTube «Župnija Šentjur«

ponedeljek 18. marec	<b>Sveti Ciril</b>	<b>18.30:</b> + Vinka Vodeba (osmina) + Pavla Kukoviča + Jožefa Kukoviča (obl.) + Ivana Javornika (30. dan) + Jožefo, Martina in p. Odila Hajnška
torek 19. marec	<b>SVETI JOŽEF</b>	<b>18.30:</b> + Jožeta Pirjevca (obl.) in Amalijo + Jožefo in Jožeta Roma + Jožeta Oseta in sorodnike + Martina in Marijo Pintar
sreda 20. marec	<b>Sveti Martin</b>	<b>8h:</b> + Jožeta in Frančiško Rataj in duhovnika Francija Rataja + Jožeta (obl.) in Amalijo Pirjevec
četrtek 21. marec	<b>Sveti Serapion</b>	<b>18.30:</b> + Majdo Jug + Traudo Eših + Jožeta Čokla, starše in sorodnike
petek 22. marec	<b>Sveta Lea</b>	<b>18.00 molitev pred Najsvetejšim</b> <b>18.30:</b> + Miri Tovornik in Silvo Perper + Tatjano in Jožeta Žabrla + družino Koštomaj
sobota 23. marec	<b>Sveti Alfonz</b>	<b>18.30:</b> + Janeza Gajška + Karlija (obl.) in Tadeja Rataja ter rodbine Rataj, Golež, Sivka in Ribič + Janka Žveglerja (obl.), Jožico in starše ter Silvestra in Marijo Teržan + Adija Bergleza (obl.) + Jožeta Leskoška in starše ter Cirila, Metoda in Terezijo Prah
nedelja 24. marec	<b>CVETNA NEDELJA</b>	<b>7h:</b> + za župljane in dobrotnike župnije <b>9h:</b> + Jožeta in Zdenko Slomšek (obl.) + Ido in Franca Kolarja in sorodnike + starše Blagovšek in v zahvalo za zdravje + Angelo in Ivana Galufa ter sorodnike Berglez ▶ za zdravje, blagoslov in trdno življenjsko moč g. Majde <b>10.30 (Ahac):</b> + Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo + Pavlo Salobir (30. dan) <b>15h: KRIŽEV POT NA RIFNIK</b>